



Do České republiky přicházejí nikotinové sáčky ZYN

Praha / Kutná Hora, 23. ledna 2025. Společnost Philip Morris ČR a.s. bude v továrně v Kutné Hoře nově vyrábět nikotinové sáčky ZYN, klíčovou součást svého portfolia bezdýmých produktů. Tento krok navazuje na záměr investice do rozšíření závodu oznámené v červnu 2023. V souvislosti s budoucím vývojem poptávky po této kategorii produktů by se navíc z kutnohorského závodu mohl stát celoevropský výrobní hub. Nikotinové sáčky ZYN, určené dospělým, kteří by jinak pokračovali v kouření cigaret anebo užívání jiných nikotinových výrobků, jsou zároveň od začátku roku nově v prodeji v celé České republice.

„Snažíme se neustále rozšiřovat portfolio méně škodlivých bezdýmých alternativ. Naším cílem je, aby každý dospělý kuřák měl dle svých preferencí možnost zvolit si lepší alternativu ke kouření cigaret. Poptávka konkrétně po nikotinových sáčkách v mnoha zemích významně roste. Jsem proto velmi rád, že právě v Kutné Hoře zahajujeme výrobu sáčků ZYN, tedy kategorie, která má, jak věříme, výrazný potenciál pozitivně ovlivnit veřejné zdraví,“ uvedl při této příležitosti Nikolaus Ricketts, prezident pro kategorii nikotinových sáčků Philip Morris International.

V Kutné Hoře bude vedle stávající produkce tabákových produktů vybudována nová infrastruktura pro výrobu nikotinových sáčků včetně nových laboratoří, zaměřených na zajištění nejvyšších standardů kvality. Investice rovněž přináší vytvoření až sto nových pracovních pozic.

„Umístění výroby nikotinových sáčků do Kutné Hory je pro Philip Morris ČR symbolickým razítkem, které potvrzuje dlouhodobou provozní a výrobní excelenci závodu, a oceňuje úsilí našich kolegů ve výrobě. Jde o klíčový milník ve více než dvoustleté historii kutnohorské tabačky, který, jak věřím, podtrhne naše postavení na českém trhu jako jednoho z nejvýznamnějších mezinárodních investorů, exportérů a zaměstnavatelů,“ řekl Fabio Costa, předseda představenstva a generální ředitel Philip Morris ČR a.s.

Nikotinové sáčky ZYN, globální lídr ve své kategorii, byly na začátku ledna tohoto roku uvedeny na český trh. Představují tak další průlomovou alternativu, která má významný potenciál snížit počet kuřáků ve společnosti. Důkazem toho je mimo jiné nedávná autorizace nikotinových sáčků ZYN, jako první a jediné povolené značky nikotinových sáčků v USA Úřadem pro kontrolu potravin a léčiv (FDA). Ten uznal důležitou roli ZYN, jež může hrát v ochraně veřejného zdraví tím, že pomáhá lidem přejít od cigaret a jiných tradičních tabákových výrobků.

Při užívání uvolňuje ZYN o 99 % méně škodlivých chemikálií než cigarety¹. Nikotinové sáčky ZYN neobsahují tabák, ale pouze nikotin farmaceutické kvality (získaný z tabáku) v kombinaci s potravinářskými přísadami a příchutěmi. Jsou dodávány v různých formátech dle velikosti sáčku, síle nikotinu a chuti. Na českém trhu jsou k dispozici ve variantách MINI a CLASSIC. Varianta MINI má úroveň nikotinu Low, Medium a Strong v rozmezí 1,5 mg až 6 mg ve dvou mentolových a jedné ovocné příchuti. Varianta CLASSIC je pak s úrovní nikotinu Strong a X-Strong v rozmezí 9 mg až 11 mg nejsilnější z naší nabídky, a je k dostání ve dvou mentolových a dvou ovocných příchutích. Rozmanitá nabídka dle úrovní a příchutí nikotinu umožňuje vyhovět různým preferencím dospělých spotřebitelů nikotinu. Doporučená prodejní cena varianty MINI je 140 Kč a 150 Kč u varianty CLASSIC. Nově představené výrobky nejsou bez rizika, obsahují nikotin, který je návykový.

Nikotinové sáčky jsou určeny výhradně stávajícím dospělým uživatelům nikotinu. *„Plně podporujeme všechny snahy vedoucí k tomu, aby nikotinové výrobky nekončily v rukou nezletilých. Ti by nikotin neměli užívat v jakékoliv formě. ZYN v tom není žádnou výjimkou,“* zdůrazňuje Petr Šebek, člen představenstva a ředitel vnějších vztahů Philip Morris ČR a.s.

¹ Důležitá informace: tato hodnota se nemusí nutně rovnat 99% snížení rizika. ZYN není bezrizikový. „O 99 % méně“ představuje průměrné snížení hladiny 9 škodlivých chemických látek, které Světová zdravotnická organizace doporučuje snížit v cigaretovém kouři, mezi něž však nepatří nikotin. Hodnocení kouře ze standardní referenční cigarety a látek uvolňovaných ze sáčku ZYN. Viz Důležité informace na stránkách ZYN.com



PHILIP MORRIS ČR

Kontakt pro média:

Vojtěch Severýn

Manažer komunikace

vojtech.severyn@pmi.com

Philip Morris ČR a.s.

Společnost Philip Morris ČR a.s. je dceřinou společností Philip Morris International (PMI), jejíž vizí je vybudovat svět bez cigaretového kouře. Vedle tradičních tabákových výrobků distribuuje Philip Morris ČR a.s. na českém trhu bezdýmná elektronická zařízení *IQOS ILUMA* a kompatibilní tabákové náplně *TEREA* a náplně bez tabáku *LEVIA*, zařízení na nahřívání tabáku *lil SOLID* s tabákovými náplněmi *Fiit*, elektronické cigarety *VEEV ONE*, jednorázové elektronické cigarety *VEEV NOW*, nikotinové sáčky *ZYN* a další související příslušenství. Společnost Philip Morris ČR a.s., která zde působí už od roku 1992 a zaměstnává více než 1 100 lidí, je kótována na Burze cenných papírů Praha (BCPP). Zároveň vlastní 99% obchodní podíl v dceřiné společnosti Philip Morris Slovakia s.r.o., registrované ve Slovenské republice. Společnost již více než 30 let přispívá na pomoc různým charitativním projektům, včetně projektů zahrnujících podporu sociálních programů zaměřených na zlepšení životních podmínek v místních komunitách. Více informací naleznete na www.philipmorris.cz včetně výroční zprávy za rok 2023.

Philip Morris International Inc.: Přinášíme budoucnost bez kouře

Philip Morris International (PMI) stojí v čele proměny tabákového průmyslu s cílem vytvořit budoucnost bez kouře a dlouhodobě rozvíjí své portfolio tak, aby zahrnovalo produkty mimo odvětví tabáku a nikotinu. Současné produktové portfolio společnosti sestává především z cigaret a bezdýmných výrobků. Od roku 2008 investovala společnost PMI více než 12,5 miliardy amerických dolarů do vědecky podloženého vývoje a komercializace inovativních bezdýmných výrobků pro dospělé, kteří by jinak pokračovali v kouření, s cílem zcela ukončit prodej cigaret. To zahrnuje budování hodnotících vědeckých schopností na špičkové úrovni, zejména v oblastech preklinické systémové toxikologie, klinického a behaviorálního výzkumu, jakož i postmarketingových studií. Po akvizici společnosti Swedish Match, lídra na trhu s orálními nikotinovými produkty, se koncem roku 2022 společnost PMI stala globálním lídrem bezdýmných produktů vedené značkami *IQOS* a *ZYN*. Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) autorizoval marketing zařízení *IQOS* a jeho tabákových náplní, a snus General výrobce Swedish Match s označením „tabákový výrobek s modifikovaným rizikem“ (MRTP). Žádosti o prodloužení autorizace produktů *IQOS* čekají na schválení FDA. Bezdýmné produkty společnosti PMI byly k 30. červnu 2024 dostupné na 90 světových trzích a podle odhadů již zhruba 36,5 milionů dospělých po celém světě užívá naše bezdýmné produkty. Ty v prvních devíti měsících roku 2024 tvořily přibližně 38 procent celkových čistých tržeb společnosti. S významnými odbornými znalostmi, vybudovanými na pevných základech v oblasti biologických věd, oznámila v únoru 2021 PMI svou ambici rozšířit své působení do oblastí wellness a zdravotní péče a dodávat inovativní produkty a řešení, jejichž cílem je zabývat se nenaplněnými potřebami spotřebitelů a pacientů. Odkazy na „PMI“ znamenají společnost Philip Morris International včetně jejích dceřiných společností.

Více informací naleznete na <https://www.pmi.com/> a <https://www.pmiscience.com/>

Philip Morris ČR a.s.
Sídlo: Kutná Hora
Vítězná 1
PSČ 284 03
Česká republika

IČ: 14803534
DIČ: CZ 14803534
zapsaná v obchodním rejstříku
vedeném Městským soudem
v Praze, odd. B, vložka 627

kontaktní adresa:
Karlovo náměstí 10
120 00 Praha
Tel.: (+420) 266 702 111
www.philipmorris.cz